11Iro

HAms: amekcaungp 6abaMypanos
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.06.2010 16:11:54

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 22.06.2010 22:22:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148288/answer/148320




BaM Hafio 00s13aTeNIbHO C POOUTEIISIMU ITOCETUTH IeTCKOT0 ypoJiora. [Ipuém 6ymeT mpoucxoguthb 6e3
IPUCYTCTBUS PONUTEIIEH, ecnu BEl UX CTECHSETECH.



